Esquema de medidas
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Diag. 1 ++
Q Pompom (14cm didmetro)
Legenda
[1] meia
[=] tricd

2 pts. sem fazer passados para a ag. direitae
deslizado com o fio nafrente deles

2 pts. sem fazer passados paraa ag. direitae
deslizado com o fio atrés deles

[lustracéo parafazer o pompom:

Fig.01 Fig.02
Fig.01: Corte 2 Fig.02: Preencher
bases acircunferéncia
de papeldo

Fig.04

A inicio Fig.03: corte os fios Fig.04: Com um n6 prenda
entre os dois papel 6es aparte central do pompom.
A arremate Em seguida recorte o papel &o.
++ sentido do trabalho
Diagrama 2 - Barra 1/1 R Diagrama 3 - Ponto meia&
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repeticéo

Diagrama 1 - Ponto fantasia

repeticéo
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